令和３年２月１７日
　合　格　者　各　位
東京都産業労働局
雇用就業部能力開発課
職業訓練指導員試験合格証書の交付および
職業訓練指導員免許の申請について

職業訓練指導員試験に合格した方に職業訓練指導員試験合格証書を交付いたします。
なお、免許の交付には免許交付申請が必要となります。免許交付申請は、原則居住地の都道府県に行ってください。都内にお住いの方で、東京都に免許交付申請をされる方は、下記の必要書類を、裏面に記載の担当まで簡易書留でご郵送ください。
郵送以外での申請方法（来庁など）をご希望の場合は、必ず事前に担当までご連絡ください。

住所地が他道府県の合格者様につきましては、お手数ですが、居住地の道府県にお問い合わせください。

記
以下に示す(1)から(7)までの書類等を簡易書留でご郵送ください。
(1) 職業訓練指導員免許申請書
・郵送した様式に、必要事項を黒のボールペンで記入してください。
・複数免許職種分の免許を申請される場合は、申請免許職種ごとに本用紙の記入が必要です。
申請書様式は下記ページよりダウンロードも可能です。

東京都産業労働局雇用就業部ホームページ『 TOKYOはたらくネット（職業能力開発⇒技能に関する資格⇒職業訓練指導員免許）』
(https://www.sangyo-rodo.metro.tokyo.lg.jp/sinsei/work/shidou/）
(2) 職業訓練指導員試験合格証書（コピー）１部
こちらから郵送いたしました、職業訓練指導員試験の合格証書をコピーしてください。
（合否通知のハガキではありません）
(3) 免許申請手数料　免許証１件につき２,３００円分の郵便定額小為替または普通為替
例： お1人で２職種申請の場合、４,６００円（2,300円×2）分の定額小為替または普通為替

※定額小為替および普通為替は最寄りの郵便局で購入できます。
※為替証書には何も記入しないでください。（指定受取人欄など記入不要）
(4) 郵便切手（免許返送用）
交付する免許証の枚数によって必要金額が異なります。必要金額分の切手を購入してください。
・１～３部　：４６０円分の郵便切手 

・４～６部　：５３０円分の郵便切手

・７部以上　：別途お問い合わせください。
（裏面もお読みください）
(5) 送り先記載用紙
発行した免許の送り先（返送先）等を記入し、切手貼付欄に（4）に記載の必要金額の切手を貼ってください。
※　封筒は不要です。記入・切手貼付後の本用紙を、他の書類と一緒にそのまま郵送してください。
※　簡易書留で送付いたしますので、ご自宅や会社など受け取りのできる住所を記入してください。
(6) 本人確認のできる身分証明書等（運転免許証、健康保険証等）のコピー 1部
申請者ご本人の氏名、生年月日、現住所を確認できるもの。
(7) 　　委任状（代理人による申請の場合のみ必要）　　※委任者（合格されたご本人）1名につき1部　
ご本人申請を原則としますが、代理人が申請する場合、委任状のほか代理人の身分証明書のコピーが必要です。

　　委任状様式は、『 TOKYOはたらくネット（職業能力開発⇒技能に関する資格⇒職業訓練指導員免許）』
（ https://www.hataraku.metro.tokyo.lg.jp/monodukuri/sikaku/shidouin/menkyo.html）
から、ダウンロードできます。

【職業訓練指導員免許交付の時期について】
　　申請書類がこちらに到着してから、おおむね２週間程度
以上

【参考　東京都に免許交付申請できる方】

原則、東京都内にお住まいの方

　ただし、東京都内に在勤・在学中の方は、例外的に東京都に申請可能です。

　申請を希望される方は、上記(1)～(7)の書類に加え、「都内に在勤・在学していることを示す書類（勤務先の住所が記載されている社員証や学生証等）」のコピーをご提出ください。

なお、東京都以外の道府県に免許申請手続をされる場合は、申請方法、申請手順、手数料等が異なる場合もありますので、各道府県庁の職業能力開発主管課（職業訓練指導員免許担当）に事前にお問い合わせください。
【書類の郵送先および問合わせ先】


〒１６３－８００１


　　東京都新宿区西新宿２－８－１　都庁第一本庁舎２１階
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電話03-5320-4717









